



Dječji vrtić Milana Sachsa
Sachsova 5
10000 Zagreb
tel./fax: 01/6144-891

TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	Ribice
ODGOJITELJI:	Ivana Barjaktarević, Valentina Jukić
TJEDAN:	20.04.-24.04.2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
Tjelesni i psihomotorni razvoj	<p>Razvoj krupne motorike: Improvizirana „kuglana“ PRIBOR: loptica, prazne bočice šampona, prazne boce vode i sl. Pripremite čunjeve pomoću praznih boca šampona, vode, mlijeka itd. I s manjom lopticom pokušavajte srušiti što b/veći broj čunjeva. Brojite zajedno 😊</p>  <p>Ubacivanje na povišenu površinu PRIBOR: kutija, loptice</p> <p>Kutiju postavite na povišenu površinu i djetetu dajte zadatak da u nju ubacije loptice/kockice ili druge predmete. Cilj je da se dijete protegne, podigne na prste i na taj način pokušava puniti kutiju.</p>



Socio-emocionalni razvoj

Poticati na samostalno oblačenje/svlačenje tenisica (papuča)

Spoznajni razvoj

PRONAĐI PAR-izradite s djetetom Vaš memory. Pronađite 5 slika životinja (mačka, pas, majmun, konj, kokoš ili drugo), te iste slike zalijepite na karton, koji ste prethodno izezali na male kvadrate. Stavite kartone na ravnu površinu te podižući kocke tražite par. Potaknite dijete da imenuje pojedinu životinju, oponaša njeno glasanje

Govor, izražavanje i stvaralaštvo

Leptir

Likovno izražavanje – floasteri, papir u boji, tuljci, ljepilo

Od papira u boji izrezati krila leptiru, koja ćete zalijepiti na tuljac. Dijete neka s flomasterom oboji krila leptiru.



Draga djeco i dragi roditelji,

odgojiteljice Dječjeg vrtića Milana Sachsa, u suradnji sa stručnim timom i ravnateljicom, osmislile su za vas mali projekt kako bismo zabavili naše najmlađe :D

Pozivamo vas da se odazovete i sudjelujete u našem zajedničkom projektu pod nazivom:

„ # slikajoddomazavrtićizsnova“.

PLAN PROJEKTA:

- Svaki tjedan djeca će dobiti jedan likovni zadatak (likovna tehnika može biti po želji djece
- Vaš zadatak, dragi naši roditelji, jest da fotografirate svoje dijete s njegovim radom ili rad sam po sebi te nam ga pošaljete na mail adresu dv.milanasachsa@gmail.com. Uz likovni rad možete zapisati i neki komentar ili dječju izjavu vezanu za rad.
- Predlažemo da djeca svoje radove stave na mjesto gdje su im vidljivi, na prozore svojih soba, balkona i sl...

CILJ PROJEKTA:

- Druženje s djecom na daljinu
- Jačanje pozitivne slike o sebi kod djeteta
- Poticanje pozitivnih emocija, pripadnosti svojoj skupini, prijateljima iz skupine.

PRVA TEMA: „Planet Zemlja“ (jer nam je u ovom tjednu Dan planete Zemlje)

ZAKLJUČAK:

Kad se napokon vratimo u vrtićku svakodnevicu, voljeli bismo da nam donesete radove od kojih bismo s djecom izradili veliki, zajednički plakat sa svim radovima koje prikupimo. Zahvaljujemo i molimo da se odazovete u što većem broju.

Hvala vam!

Vaši odgojitelji :D

